Immobile di 398 msup2 con piugrave di 5 locali in affitto a Rho (3650 EUR)

Luogo Lombardia, Rho
https://www.annuncici.it/x-629697-z

(UFFICIO DI 398 MQ - VICINANZA FERMATA METROPOLITANA E TRENO) L'ufficio si trova nella zona industriale di Mazzo di Rho (M), posto al terzo ed ultimo piano
di una palazzina terziaria, comodo con gli svincoli autostradali e con I'accesso alla tangenziale ovest. La zona € ottimamente servita dai mezzi mezzi pubblici quali la
metropolitana (capolinea linea rossa) di Rho - Fiera e la fermata del treno (linea del Passante Ferroviario). L'immobile &€ di 398 mq, suddiviso in 2 ampi open-space piu 6
locali e due doppi servizi. Le spese condominiali sono comprensive dei consumi di riscaldamento e raffrescamento. SCOPRI ALTRE SOLUZIONI IMMOBILIARI SUL
SITO WWW.CASAEINDUSTRIAIT

| nostri servizi:

- Intermediazione immobiliare;

- valutazioni per la locazione e la vendita di immobili;

- stesura e registrazione contratti;

- certificazioni energetiche;

- finanziamenti su misura;

- progettazione di edifici civili ed industriali;

- calcoli strutture in cemento armato, legno e acciaio;

- perizie, collaudi, asseverazioni statiche;

- direzione lavori;

- supervisione in cantiere nella fase di realizzazione;

- assistenza alle imprese (tracciamenti planimetrici ed altimetrici, contabilita di cantiere);

- computi metrici;

- verifica dispersioni termiche degli edifici (L 10/91);

- progetto impianti;
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